
ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 20 (VINTE) DIAS DO !'1ÊS pE MARÇO DE 2023
(DOIS -MI1. E VINTE E TRES), AS 20-:-00 ,H (VINTE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMER~ DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO
HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
U-NA-NI-MIDADEPELOS PRES·ENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A,
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PARECERES FAVORÁVEIS
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
R-e-DAÇÃO; FlNANÇAS -e ORÇAM-ENTO A-OPROJETO -D-E
LEI N° 027/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "ESTABELECE O PISO MÍNIMO PARA EXECUÇÃO
FISCAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO; EDUCAÇÃO SAÚDE E
ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N° 005/2022 DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O SERVIÇO DE INSPEÇÃO
MUNICIPAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E
VEGETAL - SIM, NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA, E DÁ
OUTRAS -P-ROVID-Ê-NCIAS". -R-EQ-U-E-RIM-E-NTO N°
014/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO. REQUERIMENTO N°S
015 E 016/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA. INDICAÇÕES N°S 005 E
006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL ~
GOUVEIA FERREIRA LIMA. A SENHORA PRESIDENTE ~



FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES,
FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO, QUECOMENTOUSOBRE
SUA MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE. A SENHORA
PRESlDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA,
NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. fEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE 13 (TREZE) VEREADORES CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. FORAM
REGISTRADOS OS AFASTAMENTOS POR
DETERMINAÇÃO JUDICIAL DOS VEREADORES,
JOSINALDO BARBOSA DE ARAUJO E FELIPE GOMES
FERREIRA LIMA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZERA
LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETODE LEI N° 002/2023
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ADEQUA A
REMUNERAÇÃO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE
SAÚDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS
(ACE), AO PISO SALARIAL NACIONAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE PELOSPRESENTES.PROJETODE LEI N°
003/2Q23 DE AUTORIA DO ~ODER EXE,CUTIVO,lQUE
"DISPOE SOBRE A ADEQUAÇAO AO SALARIO MINIMO
NACIONAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS CIVIS
MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PROJETO DE LEI N° 004/2023, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, JUNTAMENTE COM A
EMENDA MODIFICATIVA A ELE APRESENTADO, QUE
"INSTITUI O PROGRAMABOLSAFAMÍLIAM;PAL ~



DE COMPLEMENTAÇÃO DE RE~DA E DÁ OUT~S
PROVIDÊNCIAS". EM la DISCUSSAO E EM la VOTAÇAO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO APROVA0-O_ POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. INDICAÇAO N°
003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, EM QUE SUGEREAO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
QUE SEJA REALIZADA A CONCLUSÃO DA
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MAURO FAUSTINO DOS
SANTOS E ENODIO M. DE OLIVEIRA, NO BAIRRO DE
ARARUNA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA. COLOCADA A
INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO, FOI, A MESMA A-PROVADA
POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. INDICAÇÃO
004/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, EM QUE SUGEREAO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
QUE SEJA REALIZADA A CONCLUSAÕ DA
PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DE ACESSOAO BAIRRO
VILA NOVA VIDA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA. COLOCADA A
INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO, FOI, A MESMA APROVADA
PORUNANIMIDADE PELOSPRESENTES.CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU
A PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES,FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO NOS SEGUINTES TERMOS:
"QUERO DAR AS BOAS-VINDAS AO MEU AMIGO
VEREADOR JOSÉ FERNANDO DA SILVA (FERNANDO
CANTOR). ESPEROQUE A PRESIDENTE COLOQUE EM
VOTAÇÃO O PEO:rOO DE CASSAÇÃO DOS VER.EADOR.I;~

JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO E FELIPE GOMES
FERREIRA LIMA. JÁ SE PASSARAM OS 180 (CENTO E
OITENTA) DIAS QUE A JUSTIÇA DEU E, AGORA, POR
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TEMPO INDETERMINADO. A GENTE TEM QUE FAZER,
AQUI, A NOSSA PAR,!E! ELE PROIBIU ATÉ DE UM~
PESSOAENTRARNA CAMARA E, HOJE, ELEQUEM ESTA
IMPEDIDO DE ENTRAR. ENTÃO, EU PEÇO A
PRESIDENTE QUE COLOQUE EM VOTAÇÃO ESSE
PEDIDO DE CASSAÇÃO DO PRESIDENTE E DO
VEREADOR. ESTÁAQUI, NO REGIMENTO INTERNO, NO
ARTIGO 63 (SESSENTA E TRÊS) DIZ ASSIM: - "A
CÂMARA PODERÁCASSARO MANDATO DO VEREADOR
QUANDO UTILIZAR-SE DO MANDATO PARA A PRÁTICA
DE ATOS DE CORRUPÇÃO OU DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA". ENTÃO, NÓS NÃO PODEMOS
FECHAR OS OLHOS PARA ESSAS COISAS QUE ESTÃO
ACONTECENDO EM NOSSA CASA. EU GOSTARIA DE
SABER QUANDO VAI SER A NOVA ELEIÇÃO PARA
PRESIDENTE. VEJAM SÓ, É CÂMARA, É PREFEITURA
SENDO INVESTIGADAS. VEJAM A ESCOLHA ERRADA
DO VOTO! É O TRIBUNAL DE CONTAS QUE ESTÁ
DIZENDO. O TRIBUNAL DE CONTAS CONSTATOU
VÁRIAS IRREGULARIDADES NAS SECRETARIAS DA
PREFEITURA DE TIMBAÚBA DURANTE O ANO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM). UMA AUDITORIA DO TSE
IDENTIFICOU OS RESPONSÁVEIS DAS
IRREGULARIDADES, O PREFEITO DE TIMBAÚBA
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, HOJE, A
PRESIDENTE DA CÂMARA, QUE NA ÉPOCA ERA A
SECRETÁRIA DE SAÚDE, MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL ANA ALICE ROSENDO, A SECRETÁRIA DE
EDUCAÇÃO ARLEIDE GUERRA. SERÁ QUE FOI POR
ISSO QUE O DR. JACINTO SAIU? DR. JACINTO É UM, ,
HOMEM SERIO!". TAMBEM FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ FERNANDO DA SILVA, QUE DISSE O
SEGUINTE: "BOA NOITE SENHORAS VEREADORAS E
SENHORES VEREADORES, AMIGOS QUE ESTÃO NA
GALERIA E OS QUE ESTÃO NA PARTE EXTERNA DA
CASA. MINHA VINDA A ESTA TRIBUNA, NEST~~. (]fi



UM MOMENTO DE MUITA EMOÇÃO! QUERO
AGRADECERA DEUS, DE ESTARVEREADOR, ESTAMOS
AQUI, POR UMA MEDIDA JUDICIAL, NÃO SABEMOS
QUANTO TEMPO VAI DURAR NOSSA PASSAGEM POR
ESTA CASA. FORAM 715 (SETESSENTOS E QUINZE)
VOTOS QUE ME FORAM DADOS NO ÚLTIMO PL~ITO DE
2020 (DOIS MIL E VINTE). ISSO TORNA LEGITIMO A
MINHA ESTADA, AQUI, NESSE COLEGIADO.
AGRADECERA MINHA FAMÍLIA E, TAMBÉM, AOS MEUS
AMIGOS. QUEROTAMBÉM DAR SATISFAÇÃO DEPODER
GOZARCOMOSPARESDESTACASACOMOS 12 (DOZE)
VEREADORESE COMIGO 13 (TREZE) VEREADORESDE
MANTERMOS UMA RELAÇÃO MUITO HARMONIOSA,,
INDEPENDENTE DE LADO, IDEIAS POLITICAS OU
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SITUAÇAO POLITICA. NOS TEMOS UMA RELAÇAOCOM
MUITO RESPEITO E CONTINUAREMOS TENDO ESTA
RELAÇÃO! ESTAREI AQUI, DEFENDENDO OS MEUS
IDEAIS, MINHAS IDEOLOGIAS POLÍTICAS, ESTAREI
AQUI, DEFENDO OS ANSEIOS DO POVO, JUNTO COM
OS DEMAIS PARES DESTA CASA. FAÇO PARTE DO
BLOCO DE OPOSIÇÃO, COMPOSTO PELO VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA E PELA VEREADORA MARIA
DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA.
COMIGO, SOMA·MOS CINCO! QUERO DIZER AOS
TIMBAUBENSES QUE ESTAMOS UNIDOS PARA LUTAR
PELOS SEUS INTERESSES". LOGO APÓS, FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE PROFERIU O
SEGUINTE: "INICIO LHE DESEJANDO, JOSÉ
FERNANDO DA SILVA, BOAS-VINDAS! QUE DEUS TE
CONDUZA ETE ABENÇOE. É UMA HONRA PARA TODOS,
AQUI, DI:5TA CA5A E PARA OS CIDADÃOS
TIMBAUBENSES TERVOSSA EXCELÊNCIAAQUI, NESTA
CASA, COMO REPRESENTANTEDO POVO, ASSUMINDO
O SEU PAPEL COM RESPONSABILIDADE. ;H~ ~'



TAMBÉM, REGISTRAR A MINHA INDIGNAÇÃO EM
RELAÇÃO A FALTA DE COMPROMETIMENTO DO
GESTORDO NOSSOMUNICÍPIO. HOJE, 20 (VINTE) DE
MARÇO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS) E OS
MÉDICOS DA UPA NÃO RECEBERAM OS SEUS
SALÁRIOS DE FEVEREIRO. HOJE, TAMBÉM, VOCÊMEU
AMIGO SÉRGIO, QUE FAZ PARTE DO CONSELHO
TUTELAR DO NOSSO MUNICÍPIO, TAMBÉM NÃO
RECEBEUSEUSALÁRIO DEFEVEREIRO.OSDENTISTAS
AINDA NÃO RECEBERAM OS SEUS SALÁRIOS DE
FEVEREIRO, OS ASB (AUXILIARES DE SAÚDE BUCAL)
TAMBÉM NÃO RECEBERAMSEUS SALÁRIOS. E, AQUI,
SE FALA DE UMA GESTÃOQUE SE PREGATRABALHO,
TRABALHO, TRABALHO! ESSA É, DE VERDADE, UMA
GESTÃO DE VERGONHA, DE FALTA DE
COMPROMETIMENTO E RESPEITO COM OS
FUNCIONÁRIOS DO NOSSO MUNICíPIO. HOJE, 04
(QUATRO) PSF'S ESTÃO SEM MÉDICOS. EU
PERGUNTO: ESSA É A GESTÃO DO TRABALHO? NÓS
PRECISAMOS DE VERDADE VIVER UMA NOVA
HISTÓRIA. AS GESTANTES DO NOSSO MUNICíPIO
NÃO TÊM DIREITO A UMA ULTRASSONOGRAFIA, UMA
TO (TERAPEUTA OCUPACIONAL) NÃO TEM NO NOSSO
MUNICíPIO. A QUESTÃO DO LIXÃO, A GENTE SABE
QUE O LIXO DO NOSSO MUNICÍPIO TEM QUE SER
LEVADO PARA IGARASSU. COMO É QUE UM GESTOR
ACEITA SER EM UM GALPÃO NA ÁREA URBANA? É
TERRÍVEL A SITUAÇÃO DAQUELES MORADORES DE
SAPUCAIA. ESPEROQUEA NOSSA PRESIDENTE, IRMÃ
DO PREFEITO, VEJA ESSA SITUAÇÃO DOS
PAGAMENTOS DOS MÉDICOS DA UPA. NO DIA 2S
(VINTE E CINCO) DE MARÇO EU ESTAREI FAZENDO
UMA FESTIVIDADE AQUI NO NOSSO MUNICÍPIO.
VEJAM A FRAQUEZA DO GESTOR, EU ENVIEI UM
OFÍCIO SOLICITANDO APOIO DO TRÂNSITO E, A
RESPOSTAQUE EU OBTIVE, É QUE PARA ELE NÃO É
VIÁVEL MANDAR O APOIO PARA O POVO. O GESTOR
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DO NOSSO MUNICíPIO ELE É MUITO FRACO!". EM
SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
NOS SEGUINTES TERMOS: "VEREADOR JOSÉ
FERNANDO DA SILVA, ÉUMA ALEGRIA MUITO GRANDE
VÊ-LO, AQUI, JUNTO A ESSE COLEGIADO. VOSSA
EXCELÊNCIA NÃO QUERIA ESTAR AQUI NESSE
CONTEXTO, VOSSA EXCELÊNCIA NÃO TEM CULPA.
ACONTECERAM FATOS E VOSSA EXCELÊNCIA TERIA
QUE ASSUMIR, DEMOROU UM POUCO, MAS CHEGOUA
SUA HORA. EU VOU ENFRENTAR O MEU DESAFIO,
ONDE, MEU NOME VAI SER POSTO À DISPOSIÇÃO DO
POVO DE TIMBAÚBA, PARA QUE O POVO AVALIE O
NOSSO NOME, A NOSSA CONDUTA, A NOSSA
HISTÓRIA, A NOSSA TRAJETÓRIA POLÍTICA. PARA
VER SE ELESQUEREM, LÁ NA FRENTE, QUE ESTEJA LÁ
OCUPANDOO CARGODE PREFEITO. ACHO QUE MINHA
MISSÃO COMO VEREADOR NO PRÓXIMO ANO ELA
ESTARÁ CONCLUÍDA. A CIDADE, ELA CAMINHA FORA
DOS TRILHOS, E NÓS NÃO TORCEMOS QUE ISSO SE
PERPETUEPOR MUITO TEMPO! É RUIM PARA O POVO,
É RUIM PARA OS SERVIDORES, É RUIM PARA O
COMÉRCIO, É RUIM PARA TODO MUNDO. A GENTE
TORCE PARA QUE ISSO SE AJUSTE, ENQUANTO ISSO
NÃO ACONTECE, TEMOS DE COBRAR, QUE
REIVINDICAR. FUI LÁ EM SAPUCAIA JUNTO COMJOSÉ
FERNANDO DA SILVA E ALGUNS SUPLENTES,
GRAVAMOS UM VÍDEO COM OS MORADORES, O
CHEIRO É INSUPORTÁVEL. EU VISITEI LIMOEIRO E O
PREFEITO ME DISSE QUE TEM VÁRIOS COLETORESNA
CIDADE, O CAMINHÃO CONTRATADO VEM E LEVA
PARA IGARASSU. PERGUNTEI NO VÍDEO E PERGUNTO
AQUI, POR QUE ALI? QUAL FOI O MAL QUE OS
MORADORESDE SAPUCAIA FIZERAM PARA A GESTAO,
PARA RECEBER TAMANHO CASTIGO? TAMBÉM ME
PROCURAM, VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA -DI: SANTA-NA, PARA DIZI:R QUI:
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OS SALÁRIOS DOS MÉDICOS ESTÃOATRASADOS. NÃO
TEM MOTIVO PARA ATRASAR, PRINCIPALMENTE, O
DOS PROFESSORES,PORQUEO DINHEIRO DO FUNDEB
VEM TODO MÊS. NÃO EXISTE EXPLICAÇÃO PARA ISSO!
DO JEITO QUE ESTÁ, NÃO PODE CONTINUAR".
TAMBÉM FEZUSODA PALAVRA OVEREADOREMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE DISSE O SEGUINTE:
"EU GOSTARIA DE FAZER UM APELO A GESTÃO
MUNICIPAL, PARA QUE VEJA COM CARINHO A
SITUAÇÃO DO TRABALHO PREVENTIVO, JÁ QUE,
ESTAMOS NOS APROXIMANDO DO PERÍODO DE
FORTES CHUVAS. ESTAMOS VENDO UMA GRANDE
NECESSIDADE DE LIMPEZA NOS BUEIRO E GALERIAS
DE NOSSA CIDADE. RECEBI VÍDEOS DE MORADORES
DE SAPUCAIA, ONDE, TIVERAM SUAS CASAS, ,
INVADIDAS POR AGUAS SUJAS. VALE TAMBEM
LEMBRAR QUE, NO ANO PASSADO, NO PERÍODO DE
FORTES CHUVAS, ONDE, A PONTE DO RESIDENCIAL
TIMBAUBINHA FOI TOTALMENTE DESTRUÍDA, E O, ,
GESTOR DO MUNICIPIO GRAVOU VIDEO, ONDE IRIA
COMEÇAR OS TRABALHOS DA PONTE DO
RESIDENCIAL. E, ATÉ HOJE, AINDA NÃO COMEÇOU!
VALE TAMBÉM RESSALTAR OS MUROS DE ARRIMOS,
EXISTEM UMA PREOCUPAÇÃO DOS MORADORES QUE
MORAM NOS ALTOS, O MUNICÍPIO PRECISA TER
PLANEJAMENTO PARA EVITAR O MÁXIMO POSSíVEL
QUE ISSO ACONTEÇA. NA QUESTÃO DOS MÉDICOS, O
POSTO DA VILA NOVA VIDA TAMBÉM ESTÁ SEM
MÉDICO. QUANTO A QUESTÃO DA EDUCAÇÃO, SOU
SERVIDOR PÚBLICO, LOTADO NA EDUCAÇÃO HÁ 15
(QUINZE) ANOS. EU SEI QUE REFORMA EXISTE NAS
ESCOLAS, TODOS OS ANOS FIZERAM REPAROS NAS, ,
ESCOLAS NO PERIODO DE FERIAS PARA DAR A
MÍNIMAS CONDIÇÕES PARA OS ALUNOS E, ESTEANO,
TIMBAÚBA TEVEDOIS MESESDE FÉRIAS ENÃO HOUVE
REPARONENHUM NA ESCOLADOM BOSCO,QUE ÉUMA
ESCOLA INTEGRAL. ESPEROQUE ESSA GESTÃO OLHE



PARA A EDUCAÇÃO COMO AS CIDADES VIZINHAS
REALIZAM. HOJE, TIMBAÚBA É UMA CIDADE DE
MENOR PORTE E, AS CIDADES MENORES QUE
TIMBAÚBA, ESTÃO COLOCANDO TIMBAÚBA NO
BOLSO. FERREIROS, UMA CIDADE MENOR, COM UMA
ARRECADAÇÃO MENOR QUE TIMBAÚBA, JÁ ESTÁ
PAGANDO O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES.
QUANDO A GENTEVALORIZA A EDUCAÇÃO,A SAÚDE,
A LIMPEZA, QUE SÃO SERVIÇOS ESSÊNCIAS. ENTÃO,
FICA AQUI A MINHA INDIGNAÇÃO". A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.
NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A
SENHORA PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "EM
RELAÇÃO A FALA DO VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, A CÂMARA
FOI NOTIFICADA NO DIA SEGUINTE DA NOSSA
REUNIÃO, ESTAMOS DENTRO DO PRAZO QUE FOI
ESTIPULADO PELA JUSTIÇA E ESTAMOSANALISANDO
O PROCESSO. QUANTO AO PEDIDO QUE CHEGOU
AQUI, NA CASA, HOJE, DE CASSAR O MANDATO DO
PRESIDENTE E VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE
ARAÚJO E DO VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA
LIMA, SE A JUSTIÇA DETERMINASSE QUE ERA PARA
SER CASSADO, JÁ TERIA SIDO CASSADO. TEM NO
REGIMENTO QUE DIZ QUE PODE, OS PRÓPRIOS
VEREADORES SE MANIFESTAREM E PEDIR A
CASSAÇÃO. AÍ, A GENTE VAI ANALISAR, MAS ANTES
PASSAREI PARA O JURÍDICO, PARA TER UMA
RESPOSTA RESPALDADA E COLOCAR EM VOTAÇÃO.
PARTICULARMENTE, ACHO O PEDIDO MUITO BRUSCO,
RADICAL, NA MINHA OPINIÃO! VEREADORA MARIA
DA CONCEIÇÃOALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM
RELAÇÃO AOS POSTOS DE SAÚDE, O VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA ESTÃ BEM MAIS
INFORMADO DO QUE VOSSA EXCELÊNCIA, PORQUE
REALMENTESÃO 5 (CINCO) POSTOSDE SAÚDE E NÃO
SÃO 4 (QUATRO). lÁ ESTAMOSNO MÊSDE MARÇO, SE



VOSSA EXCELÊNCIA FOSSE MAIS COMPROMETIDA
COM A POPULAÇÃO, NÃO FOSSE TÃO FRACA QUANTO
É, QUE SÓ GANHA NO GRITO! E, FRACO NÃO É O
NOSSO PREFEITO! AÍ, VOSSA EXCELÊNCIA TERIA
MAIS AUTONOMIA EM ME DIZER QUE TEM 5 (CINCO)
UNIDADES FALTANDO MÉDICO, PORQUE NO MÊS DE
MARÇO É O MÊS DE RESIDÊNCIA QUE OS MÉDICOS
PASSAM, VÃO ESTUDAR, OUTROS VÃO EXERCER SEUS
CARGOS NAS FORÇAS ARMADAS, AERONÁUTICA,
EXÉRCITO, QUE SÃO CHAMADOS. ENTÃO, FOI ISSO
QUE ACONTECEU! DR. TENÓRIO FOI UM DOS MÉDICOS
QUE TEVE QUE IR EMBORA. ENTÃO, ESTAMOS TENDO
ESSA DIFICULDADE. QUANTO AO TO (TERAPEUTA
OCUPACIONAL), NÃO SEI SE JÁ PUBLICARAM OU NÃO,
É UM PROFISSIONAL MUITO DIFÍCIL. NÃO TEMOS
AQUI NA CIDADE, CIDADE VIZINHA TAMBÉM NÃO
TEM. TEM ALGUNS ESTUDANTES, MAS ELES AINDA
NÃO ESTÃO HABILITADOS A EXERCER A FUNÇÃO.
QUANTO A QUESTÃO DA UPA, VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUANDO DIZ QUE
SABE SER SITUAÇÃO E SABE SER OPOSIÇÃO, QUANDO
A GENTE FALA ALGUMA COISA, PRECISAMOS TER
MUITO CUIDADO PARA NÃO FALAR O QUE A GENTE
NÃO SABE. EM RELAÇÃO AO DR. PEDRO, QUE É A
EMPRESA CHS, QUE PRESTA SERVIÇO HOJE NA UPA,
AS REGRAS -O-E PAGA·M-ENTO -0·0 C·HS, SÃO AS
SEGUINTES DATAS: O QUINTO DIA ÚTIL DO MÊS, ELE
FAZ OS PAGAMENTOS DOS CLTS, OS MÉDICOS NA
QUALIDADE DE SÓCIOS DA CHS, É CONTRATADO E,
AUTOMATICAMENTE OS MÉDICOS TEM
CO.N-H.ECIM.ENTOS D1SSO., .E RECE.B.EM .ENT.RE O
DÉCIMO SEGUNDO DIA E DÉCIMO QUINTO DIA ÚTIL
DO MÊS. ELES DEVEM ESTAR RECEBENDO HOJE, DIA
20 (VINTE). E, ASSIM, É OS CLTS E OS MÉDICOS
CONFORME O CONTRATO DOS MÉDICOS. FICO ATÉ
PREOCUPADA QUANDO A VOSSA EXCELÊNCIA DIZ QUE
VAI AO MÉDICO E ELE VEM ARRASTANDO O CHINELO,



DIGA ISSO NÃO, VEREADORA, PRINCIPALMEr~TE COM
OS NOSSOS MÉDICOS TIMBAUBENSES, QUE TEMOS
QUATRO MÉDICOS TIMBAUBENSES QUE ATENDEM
EXCELENTEMENTEBEM, ELESSE DEDICAM BASTANTE,
AO TRABALHO DELES ONDE lA SALVARAM MUITAS
VIDAS NAQUELA UPA". DANDO CONTINUIDADE, DEU
POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,
CONVOCANDOA PRÓXIMA PARA O DIA 23 (VINTE E
TRÊS) DEMARÇODE 2023 (DOIS MIL E VINTE ETRÊS)
-NO -HORÁRIO R-EGI-M-E-NTA-L. -E-NIVA-L-DO -PA-U-LI-N-O DA
SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROSDA MESA.
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